

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 60 (4394)

Суббота, 17 мая 1975 года

Цена 2 коп.

НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ ПЯТИЛЕТКИ

На правом фланге пятилетки Сургутская автотранспортная контора Глазио-меньнефтегаза, работающая в счет 1976 года с прошлого первого октября.

АТК была организована в 1964 году для обслуживания буровиков, нефтяников. За эти годы в ней сложился крепкий коллектив, созданная ремонтная база, вырос парк машин. Причем, настолько, что полтора месяца назад Сургутская АТК была реорганизована. Из ее состава выделилось самостоятельное предприятие — Сургутскую тракторную контору — тяжелые автомашины и тракторы.

Но трудовая традиция — работать сегодня лучше, чем вчера, в завтра лучшим, чем сегодня — живет. В апреле коллектива АТК перевез 79 тысяч тонн грузов, вместо 70 тысяч тонн заданных. Прибыль составила 49 тысяч рублей — больше плановой.



15 ИЮНЯ — ДЕНЬ ВЫБОРОВ

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

Избирательная кампания вступила в новый важный этап: началась регистрация кандидатов в депутаты Верхневодного Совета РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся.

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Сургутского избирательного округа № 723 по выборам в Верхневодный Совет РСФСР. Его открыл председатель комиссии, директор Сургутской ГРЭС В. Г. Голиков.

Коллектив трудящиеся Нижневодного управления буровых, гравитационных, тяжелых Сургутской и нефтегазодобывающей управляемой Юганскнефти, — сказала председатель комиссии, — выдвинул кандидатом в депутаты Верхневодного Совета РСФСР бурового мастера Нижневодненского управления буровых работ, Героя Социалистического Труда Геннадия Михайловича Левина.

В. Г. Голиков познакомил членов комиссии с подготовкой общего собрания трудящихся и зачитал согласие Г. М. Ленина батареються по Сургутскому избирательному округу.

Комиссии было поставлено: зарегистрировать кандидатов в депутаты Верхневодного Совета РСФСР по Сургутскому избирательному округу бурового мастера Геннадия Михайловича Левина и призвать избирателей в день выборов отдать голоса за верного сына нашей партии Героя Социалистического Труда Г. М. Левина.

ДАЛЬНИЙ РЕЙС, ДОРОГИ ТРУДНЫ

Темно-зеленый уазик с красной полосой мчался по освещенным ночным улицам. На вахте службы безопасности движения шофер АТК Глазио-меньнефтегаза Иван Егорович Бурлев.

Более десяти лет работает он в автотранспортной конторе. Всю жизнь провел на дорогах. Бывали рейсы короткие и длинные. Невозможно вспомнить, сколько вахт перевез за десять лет, сколько грузов!

Эту ответственную работу доверили надежным водителям. А Иван Егорович знает машину до последнего болтика. Вместе с бригадой слесарей сам участвует в ремонте.

Рабочий путь Ивана Егоровича начался в колхозе, тогда очень нужны были трактористы. Необходимость эта определила профессию Бурлева. Нелегкую профессию скрутили бараками да возят».

За свой добросовестный ке томимый труд в канун тридцатилетия Иван Егорович награжден орденом Славы третьей степени. Отличный шофер, хороший семьянин, активный общественник.

...Сегодня зеленый уазик тоже патрулирует по улицам города, ведет его другой шофер из дружинки по безопасности движения АТК, а которой с первых дней работает капитан ордена Славы Иван Егорович Бурлев.

Г. КОНДРЯКОВА.

Каждую смену из гаража АТК выходит на линию сотни машин — МАЗов, ЗИЛов, автобусов, «космических». На всех дорогах района можно встретить наши машины. Доставляют все возможные грузы на Западно-Сургутскую, Быстроинскую площади, Солнечников, Федоровское месторождения, а этой зимой вышли на Холмогорское. Те грузы, которые необходимы быты для развертывания работ, мы забиваем. Даже автобаза «Геологи» помогла — около полутора тысячи грузов перевезли.

ненадежности в организме машины.

Работает цех нестандартного оборудования, созданный при отделе главного механика. Цех изготавливает различные стеллы, верстаки, стеллажи. Возглавляет его Федор Александрович Блинов.

Задумали создать центр управления производством. Предстоит построить помещение для центральной диспетчерской производства, ремонта и обслуживания автомобилей. Уже готов проект связи между участками и цехами. Монтаж оборудования начнется в третьям квартале этого года.

Словом, мы делаем ставку на технический прогресс в ремонте и обслуживании машин, так как планы можно выполнить техникой, находящейся в хорошей готовности. Но спустя чайно на прошедший 16—17 апреля технический осмотр всего автотранспорта города АТК вышла с коэффициентом готовности 0,90. И заняла второе место после автобазы ГРЭС.

Все выше сказанное — плюс и наши замечательные люди — ремонтники, водители, инженеры, техники — позволили нам разработать мероприятие по достойной встрече XXV съезда партии. Мы думаем перевезти сверх плана 160 тысяч тонн грузов, что значительно больше обязательств, принятых в начале завершающего года. Решили довести козырько выхода автомашин на линию до 0,62, не пять процентов повысить производительность труда и получить сверхплановой прибыли 20 тысяч рублей.

А. РЮПИН,
главный инженер АТК.

Нам грузы дают всевозможные

Сейчас главный маршрут: Сургут — Федоровка. Необходимо своевременно спасать буровиков трубами, цементом. Успешно справляясь с планами, мы ведем еще большие работы по расширению производственной базы. Строим новую площадку в районе домостроительного комбината и уже через неделю передислоцируем туда две колонны «Уралов».

В центрально-ремонтных мастерских идет реконструкция всех производственных цехов, механизация трудовых процессов. Будут смонтированы три кран-балки, уже установлены три электромеханических подъемника. Начал работать пост диагностирования автомашин. Что это такое? С помощью специального прибора, который называется СД-1, специалисты выявляют

Все в нашем городе знают большую трудолюбивую семью Домашевых. Наша газета уже не раз рассказывала о ней. В Сургуте жили их дети и孙女们, в Сургуте родились, выросли и работают на разных предприятиях города Борис, Владислав, Валерий, Леонид, Александр. Сегодня мы расскажем о Леониде.

Пошел трудиться с семнадцати лет. Начинал дядечистом в нефтеразведочной экспедиции. С детства увлекался спортом, потом преподавал физкультуру в средней школе. Три года охранял морские рубежи нашей Родины. Вернулся в Сургут коммунистом. Истосковался по работе за эти годы. Помог слесарем энергопоезда, но потянулся на автомашину. И вот уже семь лет Леонид Домашов за баранкой.

Трудно жилось в войну и после войны. Учиться много не пришлося. Приходится наверстывать упущенное, и Леонид поступил в нефтяной техникум по своей специальности.

ОДИН ИЗ ДОМАШЕВЫХ

Любит Леонид свой край. В отпуске он предпочитает берег Черного моря берега родной Оби. В болотных сагогах, с ружьем за плечами отложил не одну тысячу километров сургутской земли. Знакомы ему почти все озера, пропаги, тропы. Неделью — другую живал и лежал в палатке. Надеется сил и опять за работу.

Хороший товарищ, замечательный спортсмен, активный коммунист, Леонид пользуется авторитетом как у рабочих, так и у руководителей. Коллектив автотранспортной конторы выдвинул его кандидатом в депутаты окружного Совета депутатов трудящихся. С такими людьми можно выполнять любые планы.

М. МИХАИЛОВА.

„КЛИЧ ПИОНЕРА—ВСЕГДА БУДЬ ГОТОВ!“

19 МАЯ—ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМ. ЛЕНИНА



Как повяжешь галстук

Александр Иванович Силин, учитель рисования средней школы № 6, был одним из первых пионеров Сургута.

Мы говорили с ним...

• О ВОЖАТЫХ

Тогда, в двадцатые годы, в наш пионерский отряд входило более десяти ребят. И среди них — Семен Михайлович Еуденич. Помню, мы писали ему письмо, и он нас наставлял.

Наставниками были: Юлия Крыловская, Толя Вахрушев, Коля Петрущев (он погиб в войну), Оля Тарасова, Шура Халина. Они были наставники, веселые, со смехом на пальчиках, несоящие загороды. С ними связывались лучше воспоминания.

• О ПИОНЕРАХ

В пионерский отряд входили Даша Иванов (его погиб в войне), Андрей Смыч (его погиб в первом классе). Сосо Калугин, он живет в Красноярске, работает таможенным инспектором в рыболовецком флоте. Тогда Тверитин, он сейчас пенсионер, живет в Сургуте. Николай Ковалев, тогда в Тобольске, капитан-лейтенант, Пётр Медведев, тогда в Красноярске, Геннадий Аксёнов, живет в Сургуте. Всё Завьялов, он погиб во время войны дед Оли: Халина и Тарасова, Толя Тырышев, Дуся Куйбешева. О том, что судьбе некото-рих из них я не знаю.

Ходили мы в красивых галстуках с металлическими зажимами, на которых были изображены кисти и слова «Всегда готов». Формы единой у нас не было, кто во что был одет, и только все мы стремились выглядеть буднично. Если кто выпросил у меня галстук, гордо юдили.

• О ПЕРВОМ ЛАГЕРЕ

На остррове Черная Коса в

ПРАЗДНУЮ День своего рождения, пионеры — юные докладывают старшему вожатому — Ленинскому комсомолу: 38 пионерских отрядов города и 12 районов награждены правофланговыми; 11 пионерских отрядов получили званные правофланговые в третий и четвертый раз.

Главная задача у пионеров — это учеба. Несколько лет подряд дружина имени Зои Космодемьянской Ленинскогом средней школы не имеет ни одного неупавшего. Старшечка успеваемость и в дружине имени Крыжановского средней школы № 8. Почти во всех дружинах прошли милицейские ударные учебы «Учишь за себя и за того парня». Ленинскогом стало проведение праздников, словес отличников учебы, конференций «Учишь учиться».

По маршруту «Библиотека пионеров помогала старшим селам труда». Все ребята работали у шефов на прокладке в школах, на благоустройстве города. Например, пионеры школы № 2 собрали 60 тонн меламина, 20 кг брускинного листа сданы в аттестацию.

Пионеров дружин школы № 9 ко дню рождения А. Гайдара провели операцию «Подари человеку радость», работали в детских садах, участвовали в операции «Пионеры — сельской школе». Пионеры дружин, школы № 7 заработали две тысячи рублей и передали в Фонд пятилетки, высадили 150 деревьев.

В этом году девиз марта «Салют, Победа!» стал основным в работе пионерских дружин. В

школах города и района проведены игры «Зарница», «Орланка», «Штурм крестьян». Прошли митинги «Вспомним всех погибших», «Памяти тех, кто отдала землю впереди». Частными гостями были в школах участники войны. Пионерские дружинные школы № 2

оформили альбомы «Из жизни начертаны на пластинах мамориан», «Сургутяне — участники заграждений походов», «Подвиг тыла». Итогом всей работы по маршруту «Салют, Победа!» стали праздники «Подвиг солдата поклонения».

По решению бюро горкома ВЛКСМ антифашистским лучшим дружинам города предоставлено право поехать во Всесоюзный лагерь «Артек». Это В. Васильчикова (школа № 4), Н. Морозова (школа № 7), В. Ширякова (школа-интернат), В. Братин (школа № 2). А. Бабор (школа № 2).

Пионеров разных лет, разных поколений — всех, для кого красный галстук стал путевым в комсомольскую юность, поздравляем с 53-й годовщиной со дня образования пионерской организации им. В. И. Ленина.

Л. ПРОВОДНИКОВА,
секретарь горкома ВЛКСМ,

СТАРШЕМУ БОЖАТОМУ

На отчетно-выборном съезде шестой класс средней школы № 1 выбрал командира отряда. Обсуждали кандидатуру Марину Гаврилову, бывшей ранее звезды. Творили ребята из ее звена.

Звено такое дружное на свете не одно

РЕПОРТАЖ СО СЪЕЗДА ОТРЯДА

...Все, что поручалось звену, мы всегда выполняли добросовестно, и заводили всех девчат Марина.

...Звено шефствует над пионерами третьего класса. И вот в канун праздника пионери мы повязали на галстуки октавиям. В звене работает тимуровская команда, которая помогает инвалидам Отечественной войны.

...Наш отряд носит имя Анатолия Тверитина, ученика нашей школы, который погиб во время пожара при спасении школьного имущества. Мы, побывав у родителей Анатолия, оформили альбом о его жизни.

...Марина хорошо учится в двух школах: в нашей и музыкальной. Все пионеры звена — активные участники смотра художественной самодеятельности, где наша школа заняла первое место.

...В нашем звене одиннадцать девочек, и половина из них учится на «хорошо» и «отлично». Если кому-то бывает трудно в учебе, Марина — первый помощник товарища.

...Мы надеемся, что она хорошо справится с порученным делом, что наш отряд с таким командиром не уронит звания правофлангового.

Репортаж вела
Т. МОСТАЕВА.

Член звена «Дружбы», Ребята не ошиблись, выбрав командира отряда Марину Гаврилову. Отряд имени А. Тверитина средней школы № 1 во главе с командиром не уронил своего звания правофлангового и представлял дружину на четвертом традиционном слете правофланговых отрядов.

В город-герой

Бюро горкома ВЛКСМ подвело итоги марша «Всегда готов!», который проходил под девизом «Салют, Победа!». Определены победители. Это правофланговые дружини четвертой, седьмой и восьмой школ. Им вручены грамоты горкома ВЛКСМ. Пионерам из четвертой школы предоставлена возможность съездить в город-герой Ленинград.

Л. НИКОЛАЕВА,
наш нач. корр.

не культуры «Строитель». На смотре строя и песни, который состоялся в этот день, юнцы отметили правофланговые отряды им. Павловского (школа № 6), Павлика Морозова (школа № 9) и отряд, борющийся за право носить звание краснодонца-подпольщика Ивана Земухова (школа № 10).

Секретарь горкома ВЛКСМ Г. Пономарев вручил памятные ленты ЦК ВЛКСМ и Центрального Совета Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина отрядам, заявившим право называться правофланговыми.

Поздравила ребят пионерка 40-х годов А. В. Силина и участница Великой Отечественной войны М. Н. Дежуров.

А. ПРОКОПЬЕВА.

Четвертый традиционный

слет правофланговых отрядов города проходил в До-

Мы пели: «Близится эра светлых годов», и наши дети, внуки этих годов увидели. Мы говорили: «Клич пионера — всегда будь готов!», и сегодняшние ребята тоже говорят: «Будь готов!». Старают поколения пионеров, но молодой задорный остается пионерская организация.

Записала беседу

Л. РАЗИНА.

15 ИЮНЯ — ДЕНЬ ВЫБОРОВ

ДАВНО горят огни агитпункта на избирательном участке № 16. С первых дней его работы на здании Дома культуры «Город» висят красочный плакат, призывающий всех 15 июня прийти на выборы, проголосовать за кандидатов народного блока.

В агитпункте прошло соревнование, обустроившее задачи агитаторов в предстоящий ответственный период. Агитаторы готовились, делались спортом, наладили план поиска предвыборного мессенера. Ведь многие побывали на

Согласно вывеске и вопреки ей

своих участках не один раз, уточняли списки избирателей.

Здесь подобрали сильный коллегиальный, хорошо гонимающий свои задачи. Многие работают на участках по три-четыре тура. С Константина, как и во время центра, раздается звук, что имите она уже не годится, проводят антициклическую работу, во второй предвыборный момент. Второй год в агитпункте Г. Банько, Т. Бародова, Л. Головина. Четвертый год работает агитатором Л. Крупнова из нефтегазодобывающей экспедиции.

Заведует агитпунктом каратажно-исследовательской промышленной геофизической партии еще один коммунист И. А. Махонин. Многие посещают его после шести вечера в агитпункт. Николай Александрович всегда там. Когда надо, придет на помощь дваждыному, да и сам не скажет слова руки. Заботливо поднимает газеты, ведь Махонин обязательно проверит есть ли свежий номера. Еще не раз Николай Александрович зовет секретаря парткома проверить и перепроверить списки.

Составление списков в агитпункте закончено. Через несколько дней будет проведен вечер вопросов и ответов для избирателей. Подготовкой его агитаторы заняты давно: пришли по участникам, побеседовали с избирателями, узнали их вопросы. На этот вечер будут приглашены люди различных профессий.

Иная картина в агитпунктах микрорайона строителей. Из плана мероприятий, намеченных в агитколлективе ДК «Строитель», более половины не выполнено. Не было бесед, вечеров. На базе этого агитпункта давно собираются создать клуб избирателей, но все это пока только слова. До выборов остается менее месяца, а еще не начал свою работу агитпункт в школе № 10, возглавляет который коммунист Е. И. Корданова с предприятия объединенных котельных и тепловых сетей. Только сейчас этот коллектив начал оборудовать помещение. Списки еще не уточнены, и об агитационно-массовой работе и говорить не приходится.

Нельзя сказать, что партийная организация предприятия объединенных котельных и управляемая ею подчиняют важности этого политического мероприятия. Но чинят, конечно, но стараются облегчить предвыборную работу агитпунктов объективными причинами: праздниками, загруженностями. В агитпункте Дома культуры «Город» тоже занимались торжествами, затянулись нации кремя, чтобы привлечь к людям, привести им живое слово.

Психологический фронт партийного труда не про контролировал выполнение своего же решения об организации надлежащей работы в агитпунктах. Секретарь партийного комитета В. А. Емельянов просил редакцию не беспокоить его по этому вопросу. Видимо, такая работа агитпунктов секретаря парткома устраивает?

Г. КОНДРЯКОВА.



Кандидатом в областной Совет депутатов трудящихся коллектива Сургутского специализированного участка треста Электроуправлением вторично выдвинут техник отдела снабжения, комсомолец Валентина Ивановна Быкову. Трудовой путь девушки после окончания техникума начался на Всесоюзной ударной комсомольской стройке Сургутской ГРЭС. Ей было оказано высокое доверие: она приняла участие в работе XVII съезда ВЛКСМ.

Кандидатуре Быковой по выдвижению в состав Тюменского областного Совета депутатов трудящихся поддержали все энергостроители. Валентина поблагодарила за высокое доверие и дала согласие баллотироваться по 78-му избирательному округу.

На снимке: Валентина Быкова.

Фото А. Сыроватского.

ТГИ основных объектов — первенцы по работе парков, поступившего газа, багажников, месторождений нефти Западной Сибири — должны вступить в текущую сырьевую цепь в строй действующих. Это Нижневартовский и Южно-Балыкский газонерабочие заводы и соединяющие их производственное. Однако если своевременный ввод двух из них сегодня не вызывает сомнений, то состояние дел на строительстве Южно-Балыкского ГПЗ внушает тревогу.

Здесь должна быть сдана база приема, хранения и наливных широнов фракций углеводородов, обеспечивающая выход ценных продуктов для дальнейшей переработки. Однако если

Каковы же основания для тревоги?

Генеральный подрядчик — управление строительства ТРКС и выполняющие работы на строительстве завода механизированная воинская соединение садачами не спрашиваются. Открытие объектов принципиально, безусловно, до на-

стоящего времени имеются), мы хотим установиться на ряде важных вопросов.

Сроки недостаточно обеспечены технической работой, генеральными подрядчиками. Мало заботы об этом

талья, отделочных материалов.

До сегодняшнего дня на строительной площадке не чувствуется напряжения в работе. Генеральный подрядчик даже отказался представить за-

ских работников и рабочих. Не только начатася работа третьей, но вторую и третью смены.

Эти и прочие факты и тому, что строительство за-

дится в затруднительном финансово-подложении.

Мы считаем (и это требует какий-то момент), что Управление строительства ГРЭС следует, наконец, повернуться лицом к этому важному для нефти Сибири объекту. А вместе с ним и всем тем, от которого зависит судьба страны.

А. МУКОВОЗ, заместитель начальника ПТО;

А. КОРОТКОВ, инженер;

В. ЧЕРЫКОВ, куратор (работники дирекции строительства ГПЗ в Западной Сибири).

Новостройка — долгостройка

ПУСКОВЫЙ — ПУСК!

произвела УС ГРЭС. В третью весну завод истущий без дорог, что значительно сдерживало темпы работ.

Грузы, поступавшие в плавничный периметр в адрес стройки, зачастую оседали в Сургуте и использовались управлением строительства ГРЭС по назначению. Иначе чем можно объяснить тот факт, что за два года и не в доступили такие важные материалы, как цемент, гравийно-щебеночная смесь, трубы, железобетонные колонны, лотки теплоизоляции? Не достает свай, ме-

каинукал, календарный график строительства пускового минимума.

Нет совсем графиков по строительству отдельных пусковых объектов. Кроме субподрядчиков, занятых на подготовительных работах, и на пусковых цепях, к основным объектам никто не приступает. Нет конструкций, труб и, главное, фронта работ.

Слабым местом является организация труда на участках передвижной механизированной колонны, пуск которой отсутствие опыта в инженерно-техничес-

кой работе, а также отсутствие соответствующего кадрового состава.

Из-за этого часто приходится привлекать персонал из других газопромыслов. Более того, в работе, начавшейся в рабочем зоне строительного участка, нет даже тех, кто меняет позицию в материальном отношении, т.е. смены за укороченные сроки строительства, привозя из других газопромыслов.

Недостаток персонала, кроме

отсутствия кадрового состава, есть и в работе на строительстве ГРЭС в Западной Сибири.

ОТ РЕДАЦИИ. В июль-августе прошлого года в газете был опубликован ряд материалов со строительства Южно-Балыкского ГПЗ. В них поднимались в основном те же самые вопросы, которые сегодня беспокоят авторов письма. Однако, несмотря на многочисленные напоминания, ни передвижная механизированная колонна в лице тов. Попова, ни управление строительства ТРКС в лице тов. Каргинского до сего времени не удосужились сообщить редакции о принятых мерах. Они, видимо, и не придали им значение.

Об этом свидетельствует настоящее положение дел.

Редакция ждет от начальника УС ГРЭС тов. Каргинского и секретаря парткома тов. Шевченко обстоятельный доказательный ответ на затронутые в корреспонденциях вопросы. Быть современному вводу объекта или не быть?

НЕФТЬЯМИ
МАРШРУТАМИ

Вышка- строительство: новый этап

С каждым годом увеличиваются объемы и темпы буровых работ на месторождениях сургутского нефтяного района. Необходимо условие для этого — соответственное наращивание работ по строительству и монтажу буровых установок.

В феврале этого года на базе высокомонтажных цехов Нефтегазового управления № 2 была создана Сургутская высокомонтажная контора № 4. Свойские коллектива преодолевает неизбежные в период становления и роста трудности и одновременно решает стоящие перед ним задачи.

Нам предстоит обеспечить выполнение письменных заданий и социалистических обязательств коллектива Сургутского и Холмогорского управлений буровых работ в объеме почти 400 тысяч метров, для чего необходимо построить и смонтировать только на Федоровском месторождении 80 буровых установок. Кроме того, мы должны создать базу производственно-обслуживания для предварительной подготовки узлов, деталей и компонентов, первостепенных в готовом виде на строящиеся объекты. Это даст возможность своевременно комплектовать и компоновать буровые установки в установленные сроки.

В этом году производственная и техническая службы концерна разработали переход на единую систему монтажа бурового оборудования с применением узлового метода строительства установок. Этот метод способствует внедрению прогрессивных форм организации труда и звеньев комендантских бригад, и в подсобно-специальных цехах и участках.

Раньше, в 1973 году, введен в эксплуатацию производственный цех по монтажу буровых установок в две смены по вахтовому методу. Строительство и монтаж буровых установок в условиях эксплуатации в большом масштабе и в короткие сроки требует от нас монтирования и монтажа в первые дни из других высокомонтажных бригад в объеме 3000 единиц бурового оборудования. Тогда Александр Григорьевич Тюменко, Тюменский областной прокурор, потребовал от конторы, чтобы в течение трех месяцев монтировались буровые установки при полной нагрузке.

Наше исполнение могло быть лучше, если бы были разработаны работы по Сургутскому управлению, которое не было полностью загружено, но впрочем, из-за этого часто приходилось привлекать персонал из других газопромыслов.

Недостаток персонала, кроме отсутствия кадрового состава, есть и в работе на строительстве ГРЭС в Западной Сибири.

ОТ РЕДАЦИИ. В июль-августе прошлого года в газете был опубликован ряд материалов со строительства Южно-Балыкского ГПЗ. В них поднимались в основном те же самые вопросы, которые сегодня беспокоят авторов письма. Однако, несмотря на многочисленные напоминания, ни передвижная механизированная колонна в лице тов. Попова, ни управление строительства ТРКС в лице тов. Каргинского до сего времени не удосужились сообщить редакции о принятых мерах. Они, видимо, и не придали им значение.

Об этом свидетельствует настоящее положение дел.

Редакция ждет от начальника УС ГРЭС тов. Каргинского и секретаря парткома тов. Шевченко обстоятельный доказательный ответ на затронутые в корреспонденциях вопросы. Быть современному вводу объекта или не быть?

Ю. БЕЛОЗЕРОВ,
начальник Отдела
высокомонтажной конторы № 4.

И СКРИПКИ НЕЖНЫЙ ГОЛОСОК

Большое количество любителей старинной музыки привлек концерт Сургутской музыкальной школы № 1. В программе концерта произведения А. Вивальди, А. Корелли, Г. Генделя, И. Баха, В. Моцарта, Д. Перголези, И. Гайдна, Х. Глюка.

Зрители тепло встретили молодых музыкантов: скрипачку Е. Вишнякову, пианистов Е. Басову, К. Письменского, баяниста А. Романова, которые показали не только хорошее владение инструментами, но и большую музыкальность.

Вместе с учениками в первом отделении концерта участвовали преподаватели Т. Васильева, М. Ошлянский, В. Калинник, М. Ильина, А. Гирский, С. Марченко, Л. Диденко, О. Горбусенко, И. Карецкая, А. Кормушкина.

Во втором отделении выступили детский хор и симфонический оркестр [руководитель Ю. Сорокин]. Концерт этот для хора и оркестра был своего рода экзаменом, если учить, что создан он всего лишь год назад.

А. КАНДАУРОВА.



ЮНЫЙ МУЗЫКАНТ.
Фото В. Калинника.

ВАМ СЛИВОЧНОГО?

«Когда же в Сургуте будет продаваться мороженое? Наш город молодой, и детей очень много. А кто не любит мороженое?»

[Из письма в газету].

Письмо это подписали 12 ребят. Но под ним наверняка не отказалась бы поставить подписи и сотни других. Ведь, действительно, кто же не любит мороженое?

И вот молочная завод выпустила первую партию сливочного мороженого. Па-

500—600 кг его ежедневно будет поступать на прилавки магазинов. С полным освоением технологии производства выпуск мороженого будет увеличен.

Так что не удивляйтесь, услышав вопрос продавца: «Вам какого мороженого? Сливочного! Пожалуйста!»



Аэрофлот и лето

Летние месяцы всегда трудные для нас, работников Аэрофлота. Увеличивается поток отдыхающих пассажиров, а рейсы одни и те же. Вопрос с количеством мест на самолетах зачастую кажется неразрешимым.

С наступлением нынешнего летнего сезона открываются новые авиалинии. Из Сургута самолетом можно добраться до Сочи, Куйбышева, Кургана, Волгограда. Регулярное сообщение уже с Москвой, Омском, Новосибирском, Уфой, Челябинском, Свердловском, Казанью, Тюменью, Томском, Пермью, Тобольском.

Большую работу агентство Аэрофлота проводит по бронированию мест в другие пункты. Почти все наши заявки выполняются.

В аэропорту пассажиров ждет приятный сюрприз — скоро откроется новый тихий аэровокзал. При въезде будут работать почта, телеграф, парикмахерская.

Идет долгожданное лето с отпусками, туристическими поездками. Работники агентства готовы вас принять.

Т. КОШКАРОВА,
начальник агентства.



Ю. ЖУИКОВ. Из цикла «Мы живем в национальном округе». «ТАЕЖНИЦА».

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 2-67, отделы партийной жизни, сельского хозяйства — 2-89, фотоконторка — 2-964, директриса типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

г. Сургут, городская типография Управления издательства, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Два лидера

Городская летняя спартакиада, посвященная 30-летию Победы в Великой Отечественной войне, включает в себя шесть видов спорта. Вскоре после легкотяжелой эстафеты на приз газеты прошли соревнования по настольному теннису. Первое место завоевала команда теннисистов Сургутгазстроя, второе — управление строительства ГРЭС, третье — управление буровых работ.

После двух видов в спартакиаде лидируют коллективы, набравшие по 38 очков, — НГДУ имени 50-летия СССР и управление строительства ГРЭС.

О. ГЛАВИЗНИН,
председатель
городского совета
по физкультуре
и спорту.

ЕЩЕ В ЛЕСУ БЕЛЕЕТ СНЕГ

Около ста гони свежих овощей прошли за две недели маши горожанам торгующие организаций города.

Огрры нефтяников и строителей порадовали сургутяне ранней капустой. Регулярно поставляли зеленый лук и огурцы теплицы города. В конце месяца будет снят первый урожай помидоров.

Интересно отметить, что весь лук и большая часть проданных огурцов были выращены на северной земле.

А. ФЕДОРОВА.

Нет такого права забывать

В нашем клубе прошел тематический вечер «Под боевые знамена». Открыл его директор школы А. А. Шустовский. Собрались ветераны войны и труда пришли поздравить пионеры. Много теплых и благодарных слов сказали они тем, кто отстоял нашу Родину. А тех, кто так и не вернулся с поля сражения, почтили минутой молчания.

Г. СЛОВОДЧИКОВА,
заведующая Ватутинским сельским клубом.

Саду — цветы

Специальный автобусный маршрут до коллективного сада открыл завком ГРЭС для своих рабочих.

Сад расположен на берегу водохранилища. Раньше здесь шумел лес. Энергетики выкорчевали его, разбили участки, привезли удобрения в саженцы плодово-ягодных кустарников. Энтузиасты планируют строительство индивидуальных теплиц: ведь станции рядом, и отработанные теплые воды могут поступать на земли сада по специальной трассе.

А. БЕЛОВА.

Лед тронулся

Навигацию-75 первыми открыли рыбаки Угутского сельского Совета. Уже 3 мая они сдали государству первую партию свежей рыбы.

Л. БОКОВА.

Редактор А. ЗУБАРЕВ

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на равнинную в города Куйбышевской, Московской, Оренбургской, Ульяновской областей.

Обращаться: ул. Республики, 76, кв. 152 (в любое время).

ПРОДАЕТСЯ кирпичный дом (со всеми удобствами, участок с садом) по адресу: г. Кривой Рог, 46, Днепропетровской области, 3-й Вечерепецкий переулок, 36, Кучер И. С.

Обращаться: г. Сургут, ул. Майская, 8, комн. 104, к Абдулову (в вечернее время).

Утерянную папку с документами (в том числе две трудовые книжки на имя М. Асламова и В. Аразмасова) убедительно просить вернуть по адресу: ул. Северная, 74, кв. 68. Проезд автобусом до остановки «ДК «Строитель».

Сургутский аэропорт доводит до сведения пассажиров, вылетающих до Свердловска, что, начиная с 15 мая, рейсы 2964, 2966 объединены и будут выполняться самолетом ИЛ-18. Время вылета 18.00 (время московское).

С 25 мая вводится рейс П-10 до Куйбышева по 2, 4, 6, 7 дням. Самолет ЯН-40, время вылета — 19.20 (время московское).



По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу ожидается переменная облачность, без существенных осадков. Ветер северный, умеренный. Температура воздуха — плюс 6—8 градусов.

Уровень воды в Оби — 503 см, температура — 0,6 градуса. Всплытие.

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Заказ № 2533. Тираж 15.322.